
 

 نام ونام خانوادگی:

 نام پدر:

 شماره ردیف دانش آموز:
 متوسطه دوره اول دخترانه امام حسین )ع( نام آموزشگاه :

 

 باسمه تعالی

 اداره کل آموزش و پرورش خراسان رضوی

 اداره آموزش و پرورش شهرستان نیشابور 

 هشتمسؤالات  امتحان پایه  

 ریاضیدرس: 

 

 صبح۸ساعت شروع:   

 دقیقه۱۰۰مدت امتحان :  

 ۵/۳/۹۸تاریخ امتحان :  

 ۱۴تعداد سؤال:

 تاریخ و امضاء نمره باعددو حروف: نام ونام خانوادگی معلم 

 بارم  تاریخ و امضاء نمره باعددو حروف: نام ونام خانوادگی تجدید نظر کننده

  مشخص کنید. پاسخ صحیح را باعلامت   ۱

 براي اعداد زير کدام عدد از همه ديرتر خط مي خورد ؟در روش الگوريتم غربال  الف

۶۵            ۷۵            ۹۱               ۱۰۰ 

۰.۷۵ 
۲عدد   ب +  بين کدام دو عدد صحيح متوالي قرار دارد؟ ۸√

 ۲ و ۴            ۳و ۳         ۵و۵        ۴و۶ 

 ..............مي گويند.به فاصله بين کمترين و بيشترين داده  ج

 طول دسته      فراواني    مرکز دسته     دامنه تغييرات 

 جاهای خالی را باکلمات مناسب پر کنید. ۲

۱.۲۵ 

 .از دايره باشد زاويه مرکزي نام دارد ....................و اضلاع آن ................زاويه اي که راس آن روي  الف

 در نقطه تماس بر خط مماس ..................است.شعاع دايره  ب

 زاويه محاطي رو به قطر ....................درجه است. ج

 اندازه هر زاويه داخلي يك ده ضلعي منتظم .......................درجه است. د

  مشخص کنیدوصحیح یا غلط بودن جملات زیر را باعلامت 

 الف

 ب

 مي گويند.نسبت به هم اول .م.م دو عدد يك باشد آن دو عدد را کاگر 

 متوازي الاضلاعي که قطرهايش عمودمنصف هم باشند لوزي نام دارد.
۰.۵ 

 حاصل عبارات زير را حساب کنيد. ۴
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۵۲ − ۳ × ۴۰ + (−۲) = 

 

۰.۷۵ 

۰.۲۵ 

۰.۵ 

 اول است ؟چرا؟ ۱۳۷آيا عدد  ۵

 ۰.۵ 
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 الف( عبارت جبري مقابل را به صورت ضرب دو عبارت بنوبيسيد)تجزيه کنيد( ۷

۱۲𝒙𝟐𝒚 + ۸𝒙 = ۴𝒙(…    +   …   ) 

 

 ب(حاصل جبري زير را به ساده ترين شكل بنويسيد.
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= 𝐂 بردار bو a با توجه به بردارهاي  ب( −۲𝐚⃗ − 𝐛     : را رسم کنيد 
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 شكل زير با هم همنهشت هستند  اندازه زاويه مجهول را به دست آوريد .ب(دو 

 

 

 

 
 

 

 

مرکز   Oرا بنويسيد.) OACو   OBCج(در شكل زير دليل همنهشتي دو مثلث 

 دايره است.(
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۱.۲۵ 

 حاصل عبارت زير را به صورت عددي توان دار بنويسيد. ۱۰

(۸۱۰ + ۸۱۰) ÷ ۲۳۰ = 
 

 
 

۲۵ × ۱۲۰ × ۵۴ × ۷۶ = 
 

۰.۷۵ 

۰.۷۵ 

 الف(حاصل راديكال هاي زير را محاسبه  کنيد. ۱۱
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 جمع نمرات: 



 کدام است؟را تا يك رقم اعشار  ۱۷۵√ب( با توجه به جدول زير حاصل 

 عدد ۱۳ ۱/۱۳ ۲/۱۳ ۳/۱۳

 مجذور ۱۶۹ ۶۱/۱۷۱ ۲۴/۱۷۴ ۸۹/۱۷۶

 

۲ −ج(عدد    +  را روي محور اعداد نمايش دهيد.    ۱۰√

 

 

۰.۲۵ 

۰.۷۵ 

 الف(چدول زير را کامل کنيد و ميانگين را به دست آوريد. ۱۲
 

 

 

 میانگین=

 

 

 

 

درس ۵باشد ميانگين نمره هاي اورا در  ۵/۱۸است اگر نمره درس پنجم او  ۵/۱۷درس ۴ب(ميانگين نمرات مريم در 

 به دست آوريد.

 

 
 

مرکز ×فراواني مرکز دسته فراواني چوب خط حدود دسته ها

 دسته

۱۲ ≤ 𝑿 < ۱۶  ۳  ۴۲ 

۱۶ ≤ 𝑿 < ۲۰  ۷   

   ۱۰  مجموع

۱.۵ 

 

۰.۷۵ 

 باشد چند است؟ ۷دو تاس را با هم پرتاب مي کنيم احتمل اينكه مجموع ارقام تاس (الف ۱۳

 

 ب( اگر سه سكه را همزمان پرتاب کنيم چند حالت ممكن بوجود مي آيد؟

 

 اينكه يك فرد در روز دوشنبه يا سه شنبه به دنيا نيايد چقدر است؟ج(احتمال 

 

۰.۷۵ 

 (MAB=۲۵مرکز دايره است و  Oبا توجه به شكل اندازه زاويه ها و کمان هاي خواسته شده را بنويسيد.)الف( ۱۴

 
 

𝑨𝑩 =              𝑴𝑪 =                   𝑪̂ =                        𝑶̂𝟏=       
 

 

وضعيت خط و دايره و رابطه رياضي سانتي متر مي باشد  ۶سانتي متر و قطر دايره  ۲فاصله خطي تا مرکز دايره ب(

 را بنويسيد.
 

 

۱ 

۰.۵ 

 

 زندگی تنها برای دو چیز زیباست یاد گرفتن و کشف ریاضیات و یاد دادن آن

 : جمع نمرات                           )پواسن(
 


